明慧週報

江苏版 | 第647期 2022年7月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 个人和党媒的《人民日报》。然 而公、检、法机关应依法律办 案,而不能依照政治运动中的报 道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇

江苏省新闻简讯

江苏省南京市法轮功学员顾 超被枉判四年 勒索罚金五万元

江苏南京市溧水区法轮功学 员顾超,近日被南京市雨花区法 院枉判四年,勒索罚金五万元。 她在二零二一年八月十日讲真相 时,被受谎言毒害的人诬告,被 溧水区阳镇派出所绑架。◇



南京高级工程师: 散发真相资料无罪

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)今年六月七日,已退休的南京市信息中心高级工程师、法轮功学员张燕燕女士被江苏南京市玄武区法院非法开庭。她自己做无罪辩护。最后庭审草草收场。

张燕燕现年六十八岁,大学文 化,南京市信息中心高级工程师, 曾被多次评为优秀工作者。

二零二一年九月九日,张燕燕在南京市玄武区半山园 21 号(海军指挥学院)家属区楼道内发放法轮功真相资料时被不明真相的人举报,后被玄武公安分局绑架、非法抄家,警察抄走了大法书籍、真相资料、真相币、真相护身符、电脑、打印机等私人物品。

二零二一年九月十日,张燕燕以所谓"涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪"被南京市公安局玄武分局"取保候审"一年、并勒索2000元。因她坚信修炼法轮大法无罪,拒绝写放弃信仰的所谓"三书",于二零二二年二月二十一日被移送南京市玄武区检察院。二月二十二日,被玄武区检察院非法传唤,随后以所谓"涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪"向南京市玄武区法院起诉。

二零二二年六月初, 玄武区公安分局邱振东和后宰门派出所孙中洲接到海外法轮功学员打来的真相电话后,气急败坏地诅咒、威胁、恐吓张燕燕,扬言可不经法院批准,立即就能够抓捕、直接关押你云云,拒绝听真相。

六月七日,江苏南京市玄武区 法院非法庭审张燕燕。因为疫情的 原因,她请外地正义律师受限,请 当地律师又因南京市司法局有规 定:律师为法轮功只能做有罪辩 护。因此,她只好辞退法院为她推 荐的律师,自己做无罪辩护。



张燕燕法庭上自辩:信仰无 罪,发资料救人无罪

二零二二年六月七日上午九时半,玄武区法院在第五法庭非法庭审张燕燕。主审法官方田、公诉人陈丽芳、陪审员两人(不知姓名)、书记员许梦姣、法警一人(不知姓名)。其他旁听的人都是事先被安排好了的,正襟危坐、默不作声。

庭审开始,方田法官询问、核实张燕燕姓名时,她提出:法官女士,是你非法审问我,我信仰无罪,修炼无罪,必须先知道在场参与庭审的司法人员姓名和个人信息,以便让社会监督法庭是否司法公正。方田法官强行打断张燕燕,并无理拒绝。

在庭审中,张燕燕发现法官缺少询问回避环节,并提出:依照《刑事诉讼法》第 29 条的规定,我要求中共党员应当回避。原因是中共党员是信奉无神论的,而被非法庭审的是信神的修炼人,无神论者不能既是原告又是法官,具有双重身份,有失公允,本人要求回避。被方田强行打断并无理拒绝。

在庭审中,公诉人有意缺失应 有的举证和质证这一重要环节,只 是当庭读了由南京市公安局玄武分 局物证鉴定室出具的所谓物证鉴定 书、所谓的邪教宣传品认定书时, 张燕燕当庭向公诉人陈丽芳指出: 公诉人女士,应该出具所有证明我 有罪或无罪的证据,凡是公布为证 据的都应当进行质证,(见下页) (接上页)如果是书籍,就必须当庭宣读,真相资料也是如此。所有不作为证据的私人物品应该归还当事人,例如电脑、打印机等。公诉人陈丽芳默不作声。

张燕燕女士继续问公诉人:鉴 定意见书有没有人签字?见公诉人 不回答。当事人连问两遍,公诉人 仍然默不作声。当张燕燕女士还要 继续询问公诉人有关鉴定意见的合 法性等等问题时,再一次被方田法 官无理打断。

公诉人陈丽芳竟强行插话说: 只要在行为上符合邪教特征,就可 以认为是邪教。

张燕燕立刻回应: 法无明文不 为罪,这是法律的铁规。你说符



合,什么是符合?这是张冠李戴、 是枉法!

公诉人陈丽芳无言作答。

方田法官强行打断当事人的质问,并说:你把公安部、新闻出版 总署令两个文件当庭呈上。

张燕燕回应:上百度网就可以 马上搜索到。

方田法官居然强词夺理,说: 你当场提供不出文件,那就不能作 为理由,视为无证。

公诉人陈丽芳无理地指责当事 人: "偷偷摸摸地散发违禁品·····"

张燕燕回应:"我完全可以堂 堂正正去散发真相资料,但如果我 那样做了,可能一份资料也发不出 去,马上就会被(你们)抓起来。 想做救人的事就做不成,为了救度 有缘人,我只能那样做。"

公诉人默不作声。

在庭审中,张燕燕女士始终坚持自己信仰无罪,修炼无罪,为自己散发真相资料救人做无罪辩护,方田法官千方百计不让当事人说话,不给自辩的机会。

法官方田说: 你不能在此宣传 法轮功,要谈可以在最后陈述时 谈。

结果,在最后陈述时,法官又 要求当事人:只能用一、两句话来 概括的说。

张燕燕说:我修炼法轮功受益 很多很多,无罪的理由也很多很 多,一、两句话怎么能概括的了? 理只能越辩越明,你不让我说,那 你不就是强加罪名了吗?!

法官方田面对当事人理直气壮 的质问,无话可说。最后只得叫书 记员把当事人《最后陈述》拿走。

非法庭审前后约半个小时,在 肆意枉法中无结果地草草收场。◇

"雪不要停"与"喊完再盖"

【明慧网】二零一八年一月,中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪,导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓"送温暖"的画面,但很快有网友以现场视频证实,交警的"送温暖"只是摆拍。

视频显示:视频中只见交警"定格",手持保温瓶给司机倒热水,司机亦相当配合,将头水。 旁边有三个工作人员在镜头后的交警抛雪,制造"暴风雪喊声"。 为了画面效果,同时还有人在一旁喊果鬼子不要停"。 为了画面效果准备一个增高台,让交警伸手就可物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实,在中共历史上,迫害百姓时,其造假比比皆是,特别是,中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日,中共为挑动民众仇恨法轮功,特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明,这起自焚完全的闹剧。事后证明,这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲,中共央视播放的镜头显示,王进东的棉衣裤子都被烧烂了,可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的 姿势及手势完全违背法轮功学员打 坐的姿势和手势。而他背后的武警 却站得笔直,没有紧急灭火的状



态,一手提着灭火毯,专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰,盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词:"宇宙大法是世人必经之法"。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到,是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话,才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时,理智的人一看那画面就明白了:这自焚演的得太象电影了,这哪是自焚啊,不是在演戏吗?(文/掸尘)◇